# 北海道新幹線H5系 オリジナルグッズを発売いたします!

平成27年度末に予定されている北海道新幹線開業に向け、JR北海道のオリジナルグッズを 8月10日(月)から客室乗務員が乗務している札幌~函館間の特急列車内にて発売いたします。 また、同時に郵送での販売受付けも開始致します。

詳細は以下のとおりです。是非この機会にお買い求め下さい!

### 商品ラインナップ(5種類)

1. 「H5系珪藻土コースター」



2. 「H5系革製コースター」



3. 「H5系チョロQ」



販売価格 500円(税込)

ケイソウト゛

珪藻土を使用したコースターです。

珪藻土は水分を吸収し、時間が経つと元通りになる という特徴があります。コースターとしてはもちろ ん、記念品としてご家庭に飾るのもオススメです!

• 販売価格 1,000円(税込)

上質な革を使った鞄作りで有名な「鞄のいたがき」 とコラボレーション!北海道新幹線のロゴを型押し しました。タンニンなめしの革を使用したコースタ ーは使い込む程に味が出る自然の良さをご堪能頂け ます。

販売価格 980円(税込)

人気商品のチョロQが北海道新幹線H5系モデルで登場!鮮やかな車体カラーを表現しました。 H5系のように速く走る2スピード仕様です!

4. 「H5系オリジナルUSBメモリ」・販売価格 2,700円(税込)



細部までこだわったディテールが特徴のオリジナルUSB(4GB)が登場! オフィスやご家庭でいかがでしょうか。

#### 5. 「H5系オリジナル懐中時計」

- Anale Males Colonia Co
- 販売価格6,000円(税込)

颯爽と走り抜ける新幹線を中央にデザインし、文字盤には車体カラーの一部である彩香パープルを使用しました。

※いずれの商品も仕様等は予告無く変更する場合がございます。また、万が一品切れの際はご容赦下さい。

#### 販売開始日

平成27年8月10日(月曜日)

#### 販売列車

特急列車内での販売は札幌~函館間で客室乗務員が乗務する列車に限定させていただきます。

【函館行き】		【札幌行き】		
<ul><li>スーパー北斗</li></ul>	2号	・スーパー	-北斗	1号
<ul><li>北斗</li></ul>	4号	・スーパー	-北斗	3号
<ul><li>北斗</li></ul>	6号	•	北斗	5号
<ul><li>スーパー北斗</li></ul>	8号	・スーパー	-北斗	7号
<ul><li>スーパー北斗<sup>2</sup></li></ul>	0号	•	北斗	9号
<ul> <li>北斗<sup>2</sup></li> </ul>	2号	・スーパー	-北斗1	1号
<ul><li>スーパー北斗<sup>2</sup></li></ul>	4号	・スーパー	-北斗1	3号

※北斗16号、S北斗18号・北斗15号、北斗17号では車内販売はございません。

#### 郵送でのお申し込み方法

下記の問合せ先にご連絡下さい。オペレーターの案内により現金書留にて商品代金を送っていただき、代金が到着次第、送料着払いにて商品を発送致します。なお、商品によっては在庫の都合により発送が遅れる事もございますので予めご了承下さい。

※販売数に制限は設けませんが、販売状況に応じて1回にお買い求めいただける数量を制限させていただく場合がございます。

## お問い合わせ先

北海道旅客鉄道株式会社 客室乗務員センター

〒060-0005 札幌市中央区北5条西5丁目JR西ビル7階

電話番号 011-261-6819(受付時間:10:00~18:00)

FAX 011-261-6864